
VERBALE N. 37 

 

L’anno duemilaventiquattro il giorno 06 del mese di novembre in Sciacca, giusta nota di 

convocazione del 04.11.2024 Prot. n. 1008/Pres. 

 

 

  si è riunita la II Commissione Permanente “Bilancio e Finanze”, con il seguente ordine del 

giorno: 

 

 

 

 

1. APPROVAZIONE DEL BILANCIO CONSOLIDATO PER L’ESERCIZIO 

2023, CORREDATO DELLA RELAZIONE SULLA GESTIONE 

CONSOLIDATA CHE COMPRENDE LA NOTA INTEGRATIVA; 
 

2. VARIE ED EVENTUALI. 

 

 

Alle ore 11.00 sono presenti il Presidente della Commissione Filippo Bellanca, e il 

componente Giuseppe La Bella. Alle ore 11.20 sono altresì presenti l’assessore Fabio Leonte, 

il Dirigente Filippo Carlino, il Responsabile del procedimento Margherita Bono e il 

consigliere Calogero Bono e quindi si iniziano i lavori della commissione. 

Il presidente apre la discussione del punto 1 all’ordine del giorno chiede agli uffici di 

continuare la illustrazione del punto. Il dr. Carlino relaziona quindi sul punto entrando sul 

merito della proposta di delibera. In particolare illustra quali sono gli enti che entrano nel 

bilancio consolidato e quelli che rimangono esclusi. 

Alle ore 11.40 entra in commissione il consigliere Curreri quale uditore, come da 

regolamento.  

Al termine della relazione degli uffici la commissione decide di determinarsi. 

I consiglieri Bellanca e Bono manifestano la propria astensione motivandola con l’esigenza 
di confrontarsi con la propria parte considerando la proposta anche di contenuto politico. Il 

consigliere La Bella esprime il voto positivo.  

Pertanto la proposta di delibera in definitiva ha il voto negativo    

Alle ore 12.40 viene sciolta la seduta. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

           I Consiglieri                                                                  Il Presidente 

       Calogero Bono                                                           Dr Filippo Bellanca 

        

 

       Giuseppe La Bella                                      

 

                                                            

       

 

 


